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QUESTION ORALE AVEC DÉBAT O-0011/07
posée conformément à l'article 108 du règlement
par Toomas Savi, István Szent-Iványi et Paavo Väyrynen, au nom du groupe ALDE
à la Commission

Objet: Attaque contre Galina Kozlova, membre du conseil d'administration de l'organisation Mari 
Uchem et rédactrice en chef du magazine littéraire Ontšõko

Dans la soirée du 25 janvier 2007, Galina Kozlova, épouse de Vladimir Kozlov, président du Conseil 
mari et candidat au prix Sakharov 2006, a fait l'objet d'une attaque violente à Iochkar-Ola, capitale de 
la République de Mari-El en Fédération de Russie. Mme Kozlova est toujours hospitalisée et souffre de 
blessures au visage ainsi que de problèmes de vue.

Au printemps 2005, le Parlement européen avait adopté une résolution (P6_TA(2005)0185) sur les 
violations des droits de l'homme et de la démocratie dans la République de Mari-El de la Fédération 
de Russie, où il indiquait que "des journalistes et des correspondants de médias privés ont fait l'objet 
d'agressions, d'actions de harcèlement et d'intimidations fréquentes et répétées au Mari-El, dont le 
meurtre de trois journalistes en 2001 et le passage à tabac de M. Vladimir Kozlov le 4 février 2005". 
Les dirigeants de la population mari font l'objet d'attaques extrêmement fréquentes, ainsi que le 
prouve le passage à tabac de Vassili Petrov, président du mouvement de jeunesse des populations 
finno-ougriennes le 26 août 2005. Les faits rapportés ci-dessus témoignent de la violation constante 
des droits de l'homme et des droits des nations minoritaires au sein de la Fédération de Russie.

1. Que compte faire la Commission pour améliorer la situation des droits de l'homme et des 
minorités en Russie, et plus particulièrement dans la République de Mari-El?

2. Pourquoi la Commission se montre-t-elle réticente à évoquer la question lors du dialogue régulier 
sur les droits de l'homme entre l'Union européenne et la Russie?
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